Aplicar funciones con purrr : : GUiA RAPIDA

Applicar Funciones Trabajar con Listas

Las funciones map aplican una funcién iterativamente a cada FILTRAR LISTAS RESUMIR LISTAS TRANSFORMAR LISTAS
elemento de una lista o un vector.

modify(.x, .f, ...) Aplica una

una lista, almacena objetos S3 con una 1
como sub-listas. splice(x, y, "foo") set_names(x, c("p", "q", "r"))
set_names(x, tolower)

map2_chr, pmap_lg|, etc. b(m del indice en una multi-

) >
cm lista. transpose(x) +H

mab(.x. f ...) Aplica una pluck(:x, ..., .default=NULL) (G — st every(.x,.p,...) (Pasan todos B->-m if B
fun(i,...) funci:)i(én’ a,cad)a (Fe)lemento E +@ Selecciona un elemento por E los elementos una prueba? S O E m | funcionacada elemento. También
map(g fur ) T ]tung=; — de una lista o vector c nombre o indice, pluck(x,"b") cH every(x, is.character) cH| |c map, map_chr, map_dbl,
Unte.... map(x, is.logical) ’ d ,0 su atributo con d d map_:iflc, madpf_dfr,NTgp_mt,
o attr_getter. ) e SOMe(X,.p,...) ;Pasan algunos map_lgl. modify(x, ~.+2)
pluck(x,"b",attr_getter("n")) b elementos una prueba? modif .
. . y_at(.x, .at, .f, ...) Aplica una
fun(m.m...) mapfz(.x,‘ s £ .00 Apélca . Selecci cH some(x, is.character) G >(2®) funcion a los elementos por
map2( H| ,fun,...) — fun(m,M|,..) > una funcion a pare§ e a —(2 eep(.x, P, ) elecciona ) ) b bl nombre o indice. También
O fun(m,M...) |(m) elementosdedos listas, bM| c elementos que pasan una (7 ) —» wue has_element(x, .y) ;Contiene c c map_at. modify_at(x, "b" ~.+2)
vectores. map2(x, y, sum) c prueba logica. keep(x, is.na) b la lista un elemento? d d
) . cH has_element(x, "foo") modify_if(.x, .p, .f, ...) Aplica una
. (5 ) _> discard(.x, .p, ...) Selecciona ) all)»(a funcién a los elementos que
fun(m,m,m,...) pmaR(.l, £, ...) Aplica una bl elementos que no pasan una ) _, detect(.x, .f, ..., .right=FALSE, .p) bl bW | Ppasanunaprueba. También
pmap( fun,...-fun (I M m... > funcion a grupos de c prueba légica. discard(x, b Encuentra el primer elemento c c map_if. '
fun(Mmm,...) (M lelementos de listas de([ ( — is.na) cHl que pasa. detect(x, is.character) dl d M| modify_if(x, is.numeric,~.+2)
istas, vectores. pmap(list(x, — —
, ), sum, na.rm = TRUE) (o) X..D=i i — i X. f ... right= modify_depth(.x,.depth,.f,...)
Y, 2 —»@ compact(.x, .p =identity) ) 3 detect_index(.x, .f, ..., .right e
b Elimina elementos vacios. b FALSE, .p) Encuentra el indice ¢
: . € s compact(x) del primer elemento que pasa elemento y un nivel dado de una
fun fun( ... mvoke:r’:rlrj fl_()'f’EiX N l,'cSt(Ng LL), B detect_index(x, is.character) lista. modify_depthx, 1, ~.+2)
invoke_map( = |B}....) > M =§_> fﬁ'n’w.ct?g\rﬁ_en una lijs?c(a:.uTgrfwabign a —»> head_while(x, .p, ...) XY Z)po )
A invoke. [ <- list(var, sd); b Devuelve elementos desde GEED) depth(x) Devgelve prgfur)dldad
invoke_map(l, x = 1:9) cHl el principio hasta que uno no GbEm ) (nimero de niveles o indices). TRABAJAR CON LISTAS
d pasa. También tail_while. depth(x) o) array_tree(array, margin =
, . head_while(x, is.character, Y : ! .
Imap(.x, .f, ...) Aplica una funcién a cada elemento de una lista o vector. ‘ ) @D NULL) Convierte una matriz en
i i i o REMODELAR LISTAS UNIR LISTAS (mm) una lista. También
imap(.x, .f, ...) Aplica .f a cada elemento de una lista o vector y su indice. = array_branch. array_tree(x,
............................................................................................................... > ﬂatten(.X) Elimina un nivel O @ () append(x, values, after = margin =3)
SALIDA bmm de indices de una lista. )™ m| length(x)) Ailade al final de una +1 > @ filter =
map(), map2(), pmap(), Funcién  devuelve cu También flatten_chr, (m) lista. append( list(d = 1)) O CH) oo i o de x
imap y invoke_map List flatten_dbl, flatten_.dfc, . ~ (m) e y. También cross, cross3 :
devuelven una lista. Usar map ista flatten_dfr, flatten_int, +(m)_, (m) Prepend(x, values, before =1) @) cross df 5013 4:6)
P o | Afade al principio de una lista. =" cross_df. cross2(1:3, 4:6)
la version con el sufijo map_chr vector caracter flatten_Igl. flatten(x) d(x, list(d= 1))
para devolver el resultado - prepenafx, list(a = > — ) Fita el
d d : map_dbl vector double (numérico) a p set_names(x, nm=x) Fijae
e acuerdoaun tipo o un B . x|y transpose(.l, .names = splice(...) Combina objetos en b q nombre de un vector/lista
vector plano, e.g. map_dfc dataframe (columna afiadida) GED)|» || NULL) Transpone el orden O_,_@ c r directamente o con una funcién.
L

map_dfr dataframe (fila anadida)

Usar walk, walk2,y pwalk  map_int  vector entero
para producir efectos , .
alternativos. Cada uno map_lgl  vector logico

devuelve su entrada de

forma invisbie. WAl melve i entraca d forma Reducir Listas Modifica el comportamiento

(mmmas) (

invisible
L L LR LR R e e L EEEEEEEERREELILLEEEERE a2 b c d —»f a b reduce(.x, ‘f’ - Inlt) Apllca Compose() Compone negate() Niega el quietly() MOdiﬁca
ATAJOS - en una funcion purrr: func+ M) c una funcién de forma multiples funciones. predicado de una la funcion para
"name" pasaa ser ~ .X.y pasa a ser func(m, =) recursiva a cada elemenfcg de funcién (a pipe friendly!)  devolver lista de
function(x) x$name. e.g. function(.x, .y) .x.y. e.g. funclm, %) redy lista P\AetCtohTamzb'en lift() Cambia el tipo tial() Apll resultados, salidas,
(| "a") extrae $a d 2, p, ~ X +y) ) recuce_right, reducez, de la entrada que una partial{) Aptica mensajes y avisos.
map(l, "a’) extrae »a de map<(l, p, ~.X+.y ) pasa a ser — reduce2_right. reduce(x, sum) recibe una funcion parcialmente una
cada elemento de ( map2(l, p, function(l, p) [ +p) N También lift dl. funcién, completando possibly() Modifica
. cer T e algunos argumentos. by
~ . pasa a ser function(x) ~..1..2etcpasaaser func + Hfunc( ,m) accumulate(.x, .f, ..., .init) :!g—d:j” :!2—‘1’ lift_lv, - La funluon lparla
x.e.g. map(l,~2+. )pasaa function(..1,..2, etc) ..1..2 etc func(il ) Reduce, pero también devuelve iit_vd, urc_vi. safely() Modifica la evc()j errf(-‘ valor
ser map(l, function(x) 2 + x) e.g. pmap(list(a, b, c), ~..3+..1-..2) sy resultados intermedios. . funcion para devolver porl erecto pa:ja
pasaa Serpmap([ist(a b C) fUnC(. )» También accumulate_right. rerun() ’Ejecuta una lista de resu[tadosy cuatquier tIpO e
function(a, b, c) c +a -’b)’ ’ — accumulate(x, sum) expresion n veces. errores. error que ocurra
, D, m - (envez del error).

Studio

RStudio® es una marca registrada de RStudio, Inc. « CC BY RStudio « info@rstudio.com « 844-448-1212 « rstudio.com « Aprende mas en purrrtidyverse.org« purrr 0.2.3+ Actualizado: 2017-09


https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/
mailto:info@rstudio.com
http://rstudio.com
http://purrr.tidyverse.org/

Datos Anidados

Un data frame anidado
almacena tablas individuales
en las celdas de una tabla
organizada mas grande.

"cell" contents

| Sepal.L | Sepal.W| Petal.L | Petal.W |

n_irisSdata[[1]]

| Sepal.L | Sepal.W| Petal.L | Petal.W |
7.0 3.2 4.7 1.4

nested data frame

setosa | <tibble [50x4]>" 6.4 3.2 45 1.5
versicolor <tibble [50 x 4]> 6.9 3.1 49 1.5
virginica  [Itibble'[BOX 4= 5.5 23 4.0 1.3

n_i ris 6.5 2.8 4.6 1.5
n_irisSdata[[2]]

| Sepal.L | Sepal.W| Petal.L | Petal.W |
63 33 60 25

Usa un data frame anidado para:

+ Preservar las relaciones entre
las observacionesy los 29 56
subconjuntos de datos 65 30 58 22

« manipular varias sub-tablas n_irisSdatal[3]]
alavez con las funciones purrr map(), map2(), o pmap().

Usa un proceso a dos pasos para crear un data frame anidado:
1. Agrupa los data frames en grupos con dplyr::group_by()
2. Usa nest() para crear un data frame anidado con una fila por

grupo s [sw]PLPw]
5.1351.40.2
| species |s.L[sw{pL|pw N Species |s.L[sw pL[pw] 49301402
setosa 5.1 3.51.4 0.2 setosa 5.1 8.5 1.4 0.2 47321302
setosa 4.93.01.4 0.2 setosa 4.9.3.0 1402 46311502
setosa 4.7 3.21.3 0.2 setosa 4.7 3:2/1:30:2 NN
setosa 4.6 3.11.50.2 setosa ----
setosa 5.0 3.61.4 0.2 setosa 5.0/3.6/1.4/0:2 [ s.L|sw[pL[pw]
versi 7.03.24.7 1.4 versi 7.0324.71.4 Er ™™/ 703247[4
versi 64324515 versi 6.4324515 setos  <tibble [50x4]> 6.43.2451.5
versi 69314915 versi 6.93.14.91.5 versi  <tibble [50x4]> 6.93.14915
versi 552.34.01.3 versi 55234.01.3 virgini [<tibble [50x41>] 55234.01.3
versi 6.5284.61.5 versi 6.52.84.61.5 6.52.84.61.5
virgini 6.3 3.36.0 2.5 virgini ====
virgini 5.8 2.75.1 1.9 virgini
virgini 7.1 3.05.9 2.1 virgini 7:1/8:0/5:9 21| %%E%
virgini 6.32.95.6 1.8 virgini 613 2:9/5:6 1:8 58275119
virgini 6.5 3.05.8 2.2 virgini 615/8:0/5:8 [2:2 [71 310592
6.32.9561.8
6.53.05.82.2

n_iris <- iris %>% group_by(Species) %>% nest()

tidyr::nest(data, ..., .key = data)
Para datos agrupados, mueve grupos a celdas como data frames

Desanidar un data frame [ Species | data | [ Species [ S.L[sw[PL[PW]
setos  <tibble [50x4]> > setosa 5.1 3.5 1.4 0.2

anidado con unnest(): versi <tibble [50x4]> setosa 4.9 3.0 1.4 0.2
virgini [<tibBIE[50%4>1 setosa 4.7 3.2 1.3 0.2
setosa 4.6 3.1 1.5 0.2

versi 7.0824.71.4

H .. _ P = — versi 6.432451.5
tldyr..l_.lnnest(data, .., .drop =NA, Id=NULL, .sep=NULL) Jers 843255 %2
Desanida un data frame anidado. versi 55234013

@Studio

n_iris %>% unnest()

virgini 5.82.75.11.9
virgini 7.1 3.0 5.9 2.1
virgini 6.32.95.6 1.8

Flujo Lista Columna

Los data frames anidados usan una lista columna, una lista que es almacenada como
un vector columna de un data frame. El flujo de trabajo para listas de columnas::

Crear una Trabajar con .
; . J Simplicar
lista listas .
la lista
columna [s.|sw[pL |PW] columnas columna
[ Species [s.L[s.wPL]pw] 51351.402
setosa 5.13.51.4 0.2 49801.402
setosa 4.9 3.01.4 0.2 47321302
setosa 4.7 3.21.3 0.2 46811502
setosa 4.6 3.11.50.2
versi 7024714 NSRRIy FOECICRETE I (GE Sy |_bea |
versi 6.43.24.51.5 = — S setosa | <tibble [50x4]> |<S3: Im> m(S.L~., setos 235
versi 69314915 VOISl w g'g gf 2'31'2 P lersi <tibble [50x4b <S3:IM> couts > versi  1.89
versi 55234013 i 1 virgini [<tiBBISI[50%41=] (Int) SW PL PW virgini [HOI69M
ersl. 55234013 e s
virgini 6.3 3.36.0 2.5 8 0309 -0.
virgini 5.8 2.75.1 1.9 [s.[sw{pL [Pw]
virgini 7.1 3.05.9 2.1 63336025
virgini 6.3 2.95.6 1.8 518 21754 el
71305921
63295618

n_iris <-iris %>%
group_by(Species) %>%
nest()

mod_fun <- function(df)
Im(Sepal.Length ~ ., data = df)

b_fun <- function(mod)
coefficients(mod)[[1]]

m_iris %>% transmute(Species,
beta = map_dbl(model, b_fun))

m_iris <- n_iris %>%
mutate(model = map(data, mod_fun))

1. CREARE UNA LISTA COLUMNA - Se puede crear una lista columnas con funciones de los paquetes tibble y dplyr, también con nest() de tidyr

tibble::tribble(...)
Crea una lista columna cuando se

dplyr::mutate(.data, ...) También transmute()
Devuelve una lista col cuando el resultado devuelve una lista.

tibble::tibble(...)
Guarda una lista como lista columnas

necesita tibble(max = c(3, 4, 5), seq = list(1:3, 1:4, 1:5)) mtcars %>% mutate(seq = map(cyl, seq))
tribble( ~max, ~seq, EXEEETEE
3, 13, e e E}: tibble::enframe(x, name="name", value="value") dplyr::summarise(.data, ...)
4 14, s <intlsl Convierte una lista multilevel a un tibble con list columnas ~ Devuelve unalista col cuando el resultado se envuelve con
5, 1:5) enframe(list('3'=1:3, '4'=1:4, '5'=1:5), 'max/, 'seq') list()

mtcars %>% group_by(cyl) %>%
summarise(q = list(quantile(mpg)))

2. TRABAJAR CON LISTA COLUMNAS - Usa las funciones de purrr map(), map2(), y pmap() para aplicar una funcién que devuelve un resultado
elemento a elemento en las celdas de una lista columna. walk(), walk2(), y pwalk() funcionan de la misma forma, pero producen un efecto secundario

purrr:zmap(.x, f, ...)

Aplica .f elemento a elemento a .x como .f(.x) ﬁ fun( “_, ) m_
n_iris %>% mutate(n = map(data, dim)) map( <tibble [50x4]> ’ fun,...) > fU”% <tibble [50x41> » g P osult2
tibble [504]> fun( isbleiBo, . . . result3

purrr:map2(.x,.y, f, ..)
Aplica .f elemento a elemento a .x e .y como .f(x, .y) % %‘ fun} -&_, -%.,, , ; l&“
m_iris %>% mutate(n = map2(data, model, list)) map2( <tibble [50x4> * <S3: Im> ? fun, ...) fun( ibble (soxals , 1<S3: Ims - - - —_— result 2
fun ( =tbbles0E], =SS, . . .) result3

purrr:pmap(.l, 1, ..)
Aplica .f elemento a elemento a los vectores [ data W model [ tuns | [ data W model N tuns | [ resuit_|
, fun( ibie [soeaps » (<ss:ims» feoete -

guardados en | pmap(list( ene o , oo feefl) £, ...) 3> fun( cioblesotls , <Soiims e 1. P s
m_iris %>% <tibble [50x4)>  <S3:Im>  BIC fun( <toble [sox41> , <s3:im>, BIC ... result3

mutate(n = pmap(list(data, model, data), list))

3. SIMPLIFICAR LA LISTA COLUMNA (en una columna regular)

Usa las funciones de purrr purrr:map_lgl(x, f, ...) purrr::map_dbl(.x, £ .. ‘
map_lgl(), map_int(), map_dbl(), Aplica .felementoaelemento a.x, devuelve un vector lgico  Aplica felemento a elemento a.x, devuelve un vector tipo

” n_iris %>% transmute(n = map_lgl(data, is.matrix doble
maP_Chr(); tamb|e.n con l!nneSt() - o ( p-lgll ) n_iris %>% transmute(n = map_int(data, nrow))
de tidyr para reducir una lista

columna a una columna regular.

purrr:map_int(.x, .f, ...)
Aplica .f elemento a elemento a .x, devuelve un vector entero
n_iris %>% transmute(n = map_int(data, nrow))

purrr:map_chr(.x, f, ..)

Aplica .f elemento a elemento a .x, devuelve un vector tipo
caracter

n_iris %>% transmute(n = map_chr(data, nrow))
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